



Universidade Federal do Oeste do Pará  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenação de Admissão de Pessoal

## **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

Prezados/as candidatos/as,

Retifica-se o item do Edital nº 28, de 31/08/2018 quando ***se refere à data de convocação para contratação*** em consonância com os itens 9 e 10 do edital.

Onde se lê: “21/10/2018”

Leia-se: “21/09/2018”

Santarém, 19 de setembro de 2018.